®

KRAUSE

ClimTec A ca. 7,00 m

ArbeitsGerist (Alu)

o TUV/GS-gepriift, Belastbarkeit 200 kg/m? nach EN 1004

e Schneller, werkzeugloser Aufbau durch die Verwendung von form- und
kraftschliissigen Klemmverbindungen, sowie aufsteckbaren Rahmen-
Systemteilen

¢ Durch die von Sprosse zu Sprosse hohenverstellbare Belagbiihne
lassen sich Hohenunterschiede z.B. Treppen und Abséatze problemlos
meistern

¢ Das ClimTec Grundgeriist 1aBt sich im aufgebauten Zustand, bedingt
durch die niedrige Geriisthhe und einziehbaren Traversen, problem-
los durch Tiiren schieben und ist somit das ideale Geriist fiir den
Innenausbau

¢ Ein Optimum an Sicherheit bietet die V-férmige Traverse durch die
VergroBerung der Standflache in Langs- und Querrichtung

¢ Sicherer Innenaufstieg durch rutschfeste, profilierte Sprossen

!

ek ©00) M

cax3’00"m

NEU

Fahrrollensatz Fahrrollensatz Ausleger Ballastgewicht
o 125 mm o 150 mm Art.-No. 714039 (10 kg)
(4 Stiick) (4 Stiick) Art.-No. 704306
Art.-No. 714169 150 mm hohen-
verstellbar

iyl i Art.-No. 914309

3 e




—_—

KRAUSE

CIim.I'ec® Grundgeriist

system

ArbeitsGerist (Alu)

Aufbauvariationen:
Grundgeriist Art.-No. 710116
+ 1. Aufstockung Art.-No. 710130
Grundgeriist Art.-No. 710116

Art.-No. 710116
+ 1. Aufstockung Art.-No. 710130
+ 2. Aufstockung Art.-No. 710154

/

VM LEVA

WA

/]

N\

.~

A
l///

Y
/]

WY
N
W

/

Grundgertst Grundgerust + 1. Aufstockung | Grundgertst + 1. + 2. Aufstockung
3,00 5,00 7,00
1,00 3,00 5,00
1,95 4,00 6,00
1,92 x 1,42 1,92 x 1,42 1,92 x 1,42
1,50 x 0,60 1,50 x 0,60 1,50 x 0,60
31,0 54,0 84,0
Grundgerust 1. Aufstockung 2. Aufstockung
1,96 2,21 2,21
0,74 0,74 0,74
0,16 0,14 0,14
31,0 23,0 30,0

710116 710130

710154

Art.-No.

718860
718877
714022
718891
704306
714039
714169
914309
714107
914101




—_—

KRAUSE

ProTec

FahrGeriist (Alu)

o TUV/GS-gepriift, Belastbarkeit 200 kg/m? nach EN 1004

e Max. Arbeitshéhe 12,30 m (im Freien max. 10 m - nach EN
1004)

¢ Die Belagbiihne mit Luke (2,00 x 0,60 m) ist von Sprosse zu

Sprosse (alle 25 cm) hohenverstellbar

¢ Die Belagbiihne besteht aus einer wetterfesten und rutsch-
sicheren Phenolharz-Siebdruckplatte

e Schneller, werkzeugloser Aufbau aufgrund we-
niger Einzelteile und form- und kraftschliissigen
Klemmverbindungen

¢ Gebremste, hohenverstellbare Fahrrollen zum Ausgleich
von Bodenunebenheiten

¢ Leicht zu montierende Ausleger sorgen ab einer

k3

max. 240 kg

\

Arbeitshohe von 7,30 m fiir zusatzliche Standsicherheit

¢ Das FahrGeriist 1aBt sich im aufgebauten Zustand auf der
Traverse horizontal verschieben

¢ Sicherer Innenaufstieg liber die mit rutschsicheren, profi-
lierten Sprossen versehenen Vertikalrahmen

e Optimale Standsicherheit durch hochfeste Traverse

Wichtig: Je nach Aufbauvariante miissen Ballastgewichte

verwendet werden (Zubehor). Die Ballastierungsangaben finden

Sie in

der Aufbau- und Verwendungsanleitung oder auf unserer Homepage.

Aufbauvariationen:

* Arbeitshohe

4]

VAN

A />‘E 5 % £ z
ZPN= % 2 8
s =2 ¢ 2 B2 g g
‘ < = © z g z 8 Q: ° =Nz
=4 Ny \ w : : \
3,00 4,30 5,30 6,30 7,30 8,30 9,30 10,30 11,30 12,30
0,90 2,30 3,30 4,30 5,30 6,30 7,30 8,30 9,30 10,30
2,30 3,30 4,30 5,30 6,30 7,30 8,30 9,30 10,30 11,30
910110 | 910097 | 910134 | 910141 910158 | 910165 | 910172 | 910189 | 910196 | 910202
2 2 3 4 5 6 7 8 9 10
- 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 1 2 2 2 2 3 3
1 2 4 6 6 8 8 10 12 14
1 6 4 4 8 8 8 8 12 12
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - - - 2 2 4 4 4 4
- 2 2 2 2 2 2 2 2 2
- 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
4 8 14 16 18 20 22 24 26 28
43,0 65,0 95,0 103,0 142,0 151,0 172,0 181,0 207,0 216,0
Ballastgewicht 10 kg 704306 Stabilisierungs-Set 1,20 m 910059
Sicherungsset Geléanderstrebe/Diagonale M5 x 60 mm 718860 Stabilisierungs-Set 1,50 m 910066
Sicherungsset Belagbiihne M5 x 90 mm 718853 Fahrrolle @ 150 mm héhenverstellbar (Stiick) 914101




—_—

KRAUSE

ProTec XS

FaltGerist (Alu)

¢ |deal fiir Innen- und Aussenarbeiten

¢ Die Grundeinheit besteht nur aus 2 Einzelteilen und
gewadhrleistet somit einen schnellen Auf- und Abbau

o TUV/GS-gepriift, Belastbarkeit bis max. 240 kg nach
EN 1004

¢ Die Belagbiihne besteht aus einer wetterfesten und rutsch-
sicheren Phenolharz-Siebdruckplatte

e Geriisthéhe: 1, 80 m (Grundeinheit), dadurch problemloses
Durchfahren von Tiirrahmen im aufgebauten Zustand

¢ 4 gebremste Fahrrollen

¢ Die Grundeinheit ist aufstockbar bis zu einer Arbeitshohe
von 11,80 m (im Freien max. 10 m - nach EN 1004)

2

max. 240 kg

\

Aufbauvariationen: | A

TARVAVIITIX

{

* Arbeitshéhe A

/\

i
{

7 X |

Al

LLTRRAANAY

l

T

ca. 11,80 m*

2
ANTAAAY

AAVALLY

i‘/'

1\

ca. 9,80 m*
ca. 10,80 m*

Il

ca. 8,80 m*

ca. 6,80 m*

ca. 5,80 m*

ca. 4,80 m*

S»HOATLITW

N\

ca. 7,80 m*

“}f{\h)\\\)\
-

AW

ATTIALTA

0\
AU
¢

VALTITLRUA VLTV VITVTIRTY

AVRAAAY;

IR ATIA TN

Wichtig: Je nach Aufbauvariante miissen Ballastgewichte verwendet werden (Zubehér). Die Ballastierungsangaben finden Sie in der Aufbau-
und Verwendungsanleitung oder auf unserer Homepage.

Ballastgewicht 10 kg

3,00 3,80 4,80 5,80 6,80 7,80 8,80 9,80 10,80 | 11,80
0,90 1,80 2,80 3,80 4,80 5,80 6,80 7,80 8,80 9,80
1,80 2,80 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 | 11,00

920003 | 920126 | 920027 | 920034 | 920041 | 920058 | 920065 | 920072 | 920089 | 920096

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
- - 1 2 3 4 5 6 7 8
- 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 1 2 2 2 2 3 3
- 1 3 5 5 7 7 9 11 13
- 4 4 4 8 8 8 8 12 12
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - - = 2 2 4 4 4 4
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 - - - - - - - -

704306

Stabilisierungs-Set 1,20 m

910059

Sicherungsset Geléanderstrebe/Diagonale M5 x 60 mm

718860

Stabilisierungs-Set 1,50 m

910066

Sicherungsset Belagbiihne M5 x 90 mm

718853

Fahrrolle @ 125 mm oder g 150 mm hohenverstellbar (Sttick)

714107 / 914101




—_—

KRAUSE

ProTec XS-P

PlattformGerust (Alu)

¢ Das ideale Geriist fiir groBflaichige Montage- und Renovierungsarbeiten

* Die groBe Plattformflache bietet viel Platz fiir Material, Werkzeug und Personal
(ca. 3,6m?) und lasst sich im RastermaB alle 25 cm verstellen

o TUV/GS-gepriift, Belastbarkeit bis max. 720 kg nach EN 1004

* Die Belagbiihne besteht aus einer wetterfesten und rutschsicheren Phenolharz-
Siebdruckplatte

¢ Schneller, werkzeugloser Aufbau aufgrund weniger Einzelteile und form- und kraft-
schliissigen Verbindungen

¢ 8 gebremste Fahrrollen

¢ Aufbaubar auch als zwei voneinander getrennte FaltGeriiste

Wichtig: Je nach Aufbauvariante miissen Ballastgewichte verwendet
werden (Zubehor). Die Ballastierungsangaben finden Sie in der
Aufbau- und Verwendungsanleitung oder auf unserer Homepage.

2
Arbeitshéhe bis ca.mA 2,90 3,70 max_!zo kg
Standhohe ca.mB 0,90 1,70 ¢
Gerusthohe ca.mC 1,80 2,80
Artikelliste: Art.-No. 920201 920218
Falteinheit (Vertikal- + Faltrahmen) 915009 2 2
Fahrrolle @ 125 mm 714107 8 8
Belagbiihne 2,00 x 0,60 m ohne Luke 911018 3 2
Belagbiihne 2,00 x 0,60 m 911001 - 1
Vertikalrahmen 1 m 915023 - 4
Gelénderstrebe 912206 - 2
Aufstieghilfe / Verbindungsgelander 911247 2 2
Gesamtgewicht kg 89,4 106,4




—_—

KRAUSE

ProTec XXL

FahrGerust Breitaufbau (Alu)

o TUV/GS-gepriift, Belastbarkeit 200 kg/m? nach EN 1004

e Max. Arbeitshéhe 12,30 m (im Freien max. 10 m - nach EN
1004)

¢ Arbeitsflache: Lange 2000 x 1200 mm

¢ Die Belagbiihnen sind von Sprosse zu Sprosse (alle 25 cm)
hohenverstellbar

¢ Die Belagbiihne besteht aus einer wetterfesten und rutsch-
sicheren Phenolharz-Siebdruckplatte

¢ Die Sprossen sind mittig zusétzlich verschweiBt, dadurch
héhere Stabilitat gegen Durchbiegen

¢ Gebremste, hohenverstellbare Fahrrollen zum Ausgleich von
Bodenunebenheiten

¢ Leicht zu montierende Ausleger sorgen ab einer Arbeitshéhe
von 6,30 m fiir zusatzliche Standsicherheit

¢ Sicherer Innenaufstieg liber die mit rutschsicheren, profi-
lierten Sprossen versehenen Vertikalrahmen

Wichtig: Je nach Aufbauvariante miissen Ballastgewichte
verwendet werden (Zubehor). Die Ballastierungsangaben finden
Sie in der Aufbau- und Verwendungsanleitung oder auf unserer
Homepage.

E3

max. 480 kg

}

Aufbauvariationen:

* Arbeitshohe

ca. 7,30 m*
ca. 8,30 m*

ca. 3,30 m*

ca. 9,30 m*
ca. 10,30 m*
ca. 11,30 m*

ca. 12,30 m*

3,30 4,30 5,30 6,30 7,30 8,30 9,30 10,30 11,30 12,30
1,30 2,30 3,30 4,30 5,30 6,30 7,30 8,30 9,30 10,30
2,30 3,30 4,30 5,30 6,30 7,30 8,30 9,30 10,30 11,30
911117 | 911094 | 911131 911148 | 911155 | 911162 | 911179 | 911186 | 911193 | 911209
2 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 1 2 2 2 2 3 3
1 1 1 1 2 2 2 2 3 3
1 2 4 6 6 8 8 10 12 14
1 6 4 4 8 8 8 8 12 12
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - 2 2 2 2 2 2 2 2
- - - 4 4 4 4 4 4 4
2 2 2 2 2 2 2 2 2
- 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
4 8 14 16 18 20 22 24 26 28
61,0 83,0 119,0 162,0 201,0 212,0 220,0 231,0 272,0 283,0
Ballastgewicht 10 kg 704306 Stabilisierungs-Set 1,20 m 910059
Sicherungsset Geléanderstrebe/Diagonale M5 x 60 mm 718860 Stabilisierungs-Set 1,50 m 910066
Sicherungsset Belagbiihne M5 x 90 mm 718853 Fahrrolle @ 150 mm héhenverstellbar (Stiick) 914101




®

KRAUSE

RollTec®
Mobiles MontageGeriist

o TUV/GS-gepriift, Belastbarkeit 200 kg/m?

¢ Schnelle, werkzeuglose Montage, das Alu-Geriist besteht
aus nur 5 Systemteilen

¢ Die geringen AbmaBe erlauben ein problemloses
Durchfahren von Tiirrahmen im aufgebauten Zustand

¢ Durch die von Sprosse zu Sprosse hohenverstellbare
Belagbiihne kann das Geriist miihelos auf Treppen und
Absatzen eingesetzt werden

¢ |deal fiir den Innenausbau

2,90
0,90
1,80
24,0
710307

2 (o=

2,05
0,80
0,14




	clim_tec_arb_ger_71_1
	protec_fahrgeruest_alu
	protecXS_faltgeruest_alu
	protecxsp_plattformgeruest_alu
	protecXXL_fahrgeruest_breitaufbauf_alu
	rolltec_mobiles_montage_geruest



